2.4. BnacTuBocTi onepamiii U i N.

Hexaii 4, B, C — He4iTKI MHO>XHHH, TOJIl BAKOHYIOTHCSI HACTYIHI BJIACTUBOCTI:
1) komymamuenicmo

ANB=BnNA

AUB=BUA

2) acoyiamuenicme

(ANB)NnC=4n(BNC)

(AuUB) vC=4uBul)

3) ioemnomenmuicme

ANmA=A4

AuAd=4

4) oucmpubromuenicme
ANBuC)=[AnNB)uANC)
AUBNC)=(AuUB) N4 uC)

5) A v = A, ne: & —nycra MHOKHHA, TOOTO Lo (x) = 0

6)ANDd=J
7) A N E = A, ne: E — yHiBepcaibHa MHOXHHA
8)A VE=E
99 AnB=AUB
AUB=ANB

3aysaoscenns. HaBeneni omepallii HaJl HEUITKUMHA MHOXHHAMH 0a3yHOThCS
Ha BUKOPUCTAHHI orepariiid max i min. Y teopii HeUiTKUX MHOXHH PO3POOJIAIOTHCS
MUTaHHS MO0YI0BU y3arajlbHEHHUX ONEpPaTOpiB NEPETUHY, 00'€THaHHA 1 JOTIOBHEHHS,
10 J103BOJISIE BpaxyBaTH PI3HOMAHITHI CMUCJIOBI BIITIHKH BIJAMOBIAHUX 1M 3B'S30K
«I», «KABO», «HI».

OauH 13 MIXOMIB 0 OMNEpaTopiB MEPEeTUHY 1 00'€eqHAHHS MOJISIrae B iX
BU3HAUCHHI B KIACI MPUKYMHUX HOPM | KOHOPM.

Tpuxymnoro nopmoro (1-Hopmor) Ha3MBAEThCS TBOMICHA aiiicHa QyHKis T:
[0, 1] x [0, 1] — [0, 1], sixa 3a10BiIbHSIE HACTYITHUM YMOBaM:

1) T(0, 0) = 0; T(ua, 1) = pa; T(1, p14) = 4 — OOMEKCHICTB;

2) T(pa, us) < T(pc, pp), AKWO Ly < fic, M < fip — MOHOTOHHICTB;

3) T(ua, pg) <T(up, t14) — KOMyTaTHBHICTb;,

4) T(ua, T(up, pc)) = T(T(1eq ,48,), Hc)) — aCOLIATUBHICTS.

TpukytHukoBi HOopMmu: MiN(ua , us), max(0, ua + us — 1).

TpukymHuuxkoeoio KoHopmow (t-konHopma) Ha3WBAETHCS JIBOMIiCHA
nivicaa ¢ynkuis S:[0, 1] x [0, 1] — [0, 1] i3 BHacTUBOCTSIMHU:

1) S(1,1) =1; S(tta, 0) = su45 S(O, £44) = p44 — OOMEKEHICTB;

2) S(tu4, pg) = S(c, Mp), AKIO L1y > L, Us = Lp — MOHOTOHHICTB;

3) S(4, t8) <S(up, t4) — KOMYyTaTHBHICTB;

4) S(ua, S(us , mc)) = S(S(ta ,148,), Hc)) — acOLIATUBHICTD.

TpukyTHuKOBI t-koHOpMHE: MaX(ua , us), min(l, ua + us).






